



在滨州 知滨州 爱滨州 建滨州

“数字赋能”助力审批服务提速增效 滨城区企业开办全程电子化率超99.5%

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员刘欣报道)近年来,滨城区行政审批服务局强化“数字思维”,优化“互联网+”服务,持续提升“一网通办”能力,持续发挥数字化政务服务应用优势,推动“数字化”审批提速,切实提高企业群众办事便利度。

照调用、门禁通行。截至目前,256项综窗受理事项中已有46类事项实现各类证照材料免提交办理。做优“电商直播一件事”服务。围绕办理营业执照、食品经营许可证、营业性演出审批等方面,滨城区行政审批服务局牵头设立集行政审批、人社、医保、税务、银行等部门相关业务于一体的“直播电商一件事”主题服务专区,实现直播电商多个服务事项一窗受理、即时办结。按照“手续更减、环节更少、成本更低、效率更高”的原则,将直播电商流程开办关联事项全面梳理,制作成一份指南、一套材料、一张表单,通过压缩、归并、优化等方式,变串联办理为并联办理,申报材料

料压缩68%、办理环节压缩65%、办理时限压缩83%。企业开办实现“全程电子化”。在企业注册登记业务中,滨城区行政审批服务局依托政务服务网“一网通办”服务平台,推进涉企开办事项业务,通过“一表申请”“一窗受理”“一网通办”“一帮到底”“一站办结”,优化服务流程,一网互联互通,实现企业开办、印章刻制备案、税务发票申领、用工和参保登记、银行开户业务、公积金缴存等涉企业务“一网通办”,滨城区企业开办全程电子化率超99.5%以上。完善“远程勘验+电子签章”服务模式。依托滨州市政务服务电

子化综合应用平台,滨城区行政审批服务局针对食药经营、劳务派遣、人力资源等许可事项推行“远程勘验+电子签章”模式,全程闭环服务,强化现场摄像、视频通话等功能,进一步提升工作效率,审批等待时长最大可压缩90%。“跨越通办”实现互联互通。滨城区行政审批服务局以“全程网办”为基础,打破地域限制,积极扩大“跨区域通办”“异地代收代办”业务范围,紧紧围绕高频事项采用“全程网办”方式,帮助申请人提交申请,先后与519家政务服务机构签订“跨区域通办”合作协议,落实160项通办事项实现互联互通、无差别受理、同标准办理。

温暖回家路 交通执法伴您行

市交通运输综合执法支队开展春运宣传活动

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员张宁泰报道)为了保障广大群众出行安全,做好公路交通服务保障各项工作,2月8日,滨州市交通运输综合执法支队在长深高速滨州服务区开展“温暖回家路,交通执法伴您行”春运交通宣传活动。

形式,向过往司乘人员普及交通安全法律法规及安全出行常识,提醒大家注意行车安全。同时,还为过往的旅客、司乘人员发放“福”字,送上交通综合执法人员的新春祝福。

活动旨在通过开展春运交通宣传,让广大群众春节期间出行更平顺、更安全、更舒心。活动现场,工作人员通过悬挂横幅、发放宣传单页、宣传折页等形式,向过往司乘人员普及交通安全法律法规及安全出行常识,提醒大家注意行车安全。同时,还为过往的旅客、司乘人员发放“福”字,送上交通综合执法人员的新春祝福。

活动期间,共出动执法人员20人次,执法车辆6辆次,发放宣传材料200余份。此次活动有效提高了群众爱路护路和遵规守法意识,让安全出行理念深入人心,为今后的交通执法工作打下了坚实基础。

市体育运动学校手网中心开展应急疏散演练

滨州日报/滨州网滨州讯(记者郭文璐报道)近日,滨州市体育运动学校手网中心开展应急疏散演练活动。

会火灾案例,对学生们进行了消防安全教育。

滨州市体育运动学校气膜馆由于结构原因,处于封闭状态,在馆内训练的手球队、网球队队员总人数超过百人,因此,加强队员安全意识,增强队员逃生能力极为重要。演练开始前,学校相关负责同志为学生开展消防安全知识普及,结合近期社

会火灾案例,对学生们进行了消防安全教育。

通过此次应急疏散演练活动,有效增强了学校师生的消防安全意识,同时进一步提高了师生的自我保护能力和学校安全应急处置能力。

移网测试点亮家乡

滨州联通推动全市网络质量再升级

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员王涛报道)为落实工信部“信号升格”行动工作要求,自2024年1月起,滨州联通组织开展“移网测试点亮家乡”活动,推动滨州网络质量迈上新台阶。

倾听市民的需求和期望,以便更好地优化网络服务。经测试,共发现网络优化问题10处,弱覆盖问题区域8处,滨州联通根据现场网络测试、用户分布、投诉分布等情况,制订解决方案,目前所有问题均已解决。

自活动启动以来,滨州联通成立专项团队,制定详细测试计划,充分利用员工的假期和外出作业时间,深入各个区域,全面测试移动网络的覆盖情况和质量。截至目前,已完成近2.3万公里测试里程。

通过此次活动,滨州联通解决了多处网络问题,不仅提升了滨州网络的整体性能,还为用户带来了更加流畅、稳定的网络体验。下一步,滨州联通将肩负起“数字信息基础设施运营服务国家队、网络强国数字中国智慧社会主力军、数字技术融合创新排头兵”使命担当,不断提升网络能力和服务水平,助力滨州信息化建设实现新突破。

为确保测试的准确性和有效性,滨州联通测试团队采用先进的测试设备和方法,对移动网络进行了全面的性能分析和评估,测试网络的速度和稳定性。同时,收集市民反馈意见,积极

春日农事忙



近日,惠民县何坊街道农民在移栽西瓜苗。初春时节,各地农民积极开展农业生产,田间地头呈现人勤春早的忙碌景象。
新华社发(初宝瑞摄)

在滨州 知滨州 爱滨州 建滨州·百名历史人物

“邵城”主人邵续

侯玉杰

“邵城”是秦朝灭次、西汉富平县的县城,晋朝时属于乐陵郡,位于今阳信县城东南约20公里处的雷家邵城洼。相传,该城周长十余里,城墙高,有高大的城楼。晋朝时,乐陵太守邵续在四面都是后赵大军的围困下,坚守富平孤城长达七年,上演了一段可歌可泣宁死不降的故事,富平人民为纪念邵续,将富平城改为“邵城”。

望一起归附琅琊王司马睿,邵续欣然同意,其部下却忧心忡忡地说:“你抛弃石勒,响应段匹磾,同归司马睿,您在石勒那里做人质的儿子生命会有危险的!”邵续流着泪说:“我一心为国,怎能为了保护自己的儿子去当叛国求荣的贼子呢?”邵续宣布归顺司马睿,石勒果然杀害了他的儿子。

东晋政权偏居江南,与富平相隔两千里,对于邵续的支援只能是精神上的鼓励。迫不得已,邵续一边派兵向外讨伐,力求扩大势力范围;一边采取屯田措施,希望长期坚守。可是,邵续东突西进均不顺利,所辖的百姓也横遭掳掠。邵续首尾不能相顾,疲于奔命。东晋元帝大兴三年(320年),石勒派他最勇猛的将领石虎再次将富平城围住。数日激战不下,石虎利用邵续爱民如子之心,把民众驱赶于城下,百般凌辱,肆意杀戮。邵续忍不住怒火,匆忙率师出城,不幸中了石虎的埋伏被俘。石虎迫使邵续命部属献城投降,邵续至城下昂首挺胸,对城上高喊:“我志雪国难,以报君恩,今我部不幸至此,你们要努力自勉,同心协力拥护段匹磾效忠晋朝,誓死保卫卫城,千万要有二心!”

邵续敬佩他的清廉,感叹说:“此真高人矣。不如是,安足贵乎?”石勒数次赏赐邵续谷物、布帛;每次上朝面对群臣时,都称赞他的清贫节操,激励群臣以邵续为榜样为后越赴汤蹈火。

同一年,西晋灭亡,来年,邵续和晋朝北方其他一些势力遣使江东,拥戴司马睿称帝,是为东晋。这时,东晋在北方的势力只有乐陵太守邵续、幽冀都督刘琨、幽州刺史段匹磾、平州刺史崔懿之等。邵续担心石勒来攻,一面向段匹磾请求支援,一面加紧修筑城池,巩固工事。邵续屯兵自保,垦荒自救。段匹磾派他的弟弟段文鸯亲自率兵援助邵续,可惜援兵未到,石勒亲自率领的八千骑兵就将次县城富平城围了个水泄不通。邵续登上城楼,日夜督战,城若金汤,久攻不下。段匹磾的弟弟段文鸯率领的鲜卑骑兵也及时地赶到了。石勒料短期不能取胜,遂引兵回撤。邵续与段文鸯乘胜攻打石勒所占的地区,一直追到安陵(景县一带)、常山(正定),获得了五千余家的人口。

石虎派人将邵续押送回后赵都城襄国(今邢台)。皇帝石勒派使者责备邵续说:“我名声远播,八方归心。你已经归附我,又背叛我,去依附司马睿。国家立国,当有一定的法度,你情愿受罚吗?”邵续回答说:“天下大乱,各方豪杰各显英雄本色。保家卫国,更是义士职责所在。我本是晋朝臣子,理应守节,至于前次违心屈从大王,是为保全乡亲。今日,我为晋朝社稷,死而无憾。”石勒听到邵续的言论后,感慨地说:“邵续忠勇可嘉。他的这种赤胆忠心,正是我所追求的。”于是,石勒下令专门将邵续安排在驿馆,从优款待,不久又任命他为从事中郎,凡是俘获的豪杰志士都送到这里,希望得到更多的像邵续一样忠心的将领。

邵续在石勒处时,坚贞不屈,始终穿着晋朝的服饰。他不愿为石勒做事,自己动手灌溉菜园,种植蔬菜,自食其力。石勒曾亲自考察邵

续,佩服他的清廉,感叹说:“此真高人矣。不如是,安足贵乎?”石勒数次赏赐邵续谷物、布帛;每次上朝面对群臣时,都称赞他的清贫节操,激励群臣以邵续为榜样为后越赴汤蹈火。庆次城被围的消息传到建康,东晋皇帝司马睿拒不出兵救援。邵续被俘后,他才下诏褒奖并命邵续的儿子接替父亲的一切职务,继续守城,诏书说:“邵续忠烈在公,义诚慷慨,绥集荒余,忧国亡身,功勋未遂,不幸陷没,朕用悼恨于怀,所统任重,宜时有代,其部曲文武,已共推其息胤为营主。续之忠诚,著于公私,今立其子,足以安众,一以续本位即授,使总率所统,效节国难,雪其家仇。”

医患联欢迎新春 同心同行健康路

邹平市人民医院PICC专科护理门诊举办病友春节联欢会活动

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员冯春雷 李晓渝报道)近日,邹平市人民医院PICC(中心静脉导管)专科护理门诊举办“你我同心·健康同行”病友春节联欢会,邀请20余名PICC带管患者及家属参加活动。

们欢聚一堂,相互协作,活动现场充满了掌声和欢笑声。

活动现场,医院为患者与家属送上挂历等新春礼物与祝福,设置了科普宣教、有奖问答等环节,并为回答正确的患者发放小礼品。中医护理门诊护士为有肠胃不适、失眠等情况的患者进行耳穴压豆中医护理适宜技术体验。医护人员与患者及家属

邹平市人民医院护理部副主任、中心静脉导管护理工作负责人王伟伟介绍,邹平市人民医院PICC专科护理门诊自2018年开诊以来,通过院内科普及“网约护士”院外延伸服务等方式,为邹平域内域外、院内院外PICC置管患者提供31600人次的专业置管与维护服务,大大减少了患者因相关知识不了解、不掌握而引发的感染、脱管等情况,为患者减轻了痛苦和经济负担。

古城养护中心联合交警、路政开展道路隐患排查治理工作 全力营造春运平安畅行环境

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员白丽娟报道)为全力筑牢春运期间辖区道路交通安全防线,进一步消除道路交通安全隐患,有效预防道路交通事故发生,近日,山东高速滨州发展有限公司古城养护中心联合交警、路政开展春运期间道路隐患排查治理工作。

排查内容包括交通标志标线、警示牌、防撞护栏、震动标线、应急物资储备等情况。排查结束后召开了现场工作会,现场会上各部门提出合理化建议,对相关问题进行采集、建档和整改。

古城养护中心联合高速交警一大队、市交通路政支队三大队对中心所辖路段进行全面细致的安全隐患排查,排

古城养护中心通过联合排查隐患,强化联动工作机制的落实,加大隐患排查治理力度,最大限度预防和减少交通事故的发生,为人民群众春运出行营造“平安、畅行、温馨”的道路通行环境。